

废轮胎、旧纸箱、可乐瓶…… 垃圾做的匹诺曹 你绝对没见过!



爱德华·马拉齐齐的作品《废品里的匹诺曹》

各种用废品制作的“匹诺曹”

意大利的经典童话人物匹诺曹啥时候溜到南京来了? 没错,南京晨光1865文化创意产业园里, 站着一个10米高的彩色匹诺曹。走近一看, 彩色的泡棉、废旧的草皮、废弃的轮胎……它居然是一堆“垃圾”做的。

11月19日,“晨光1865中意金秋·匹诺曹在南京-废品中的艺术”展览拉开帷幕,大大小小的匹诺曹前来报到,千千万万的它们汇成一句话:天生我才必有用!



扫码看视频

现代快报+ZAKER南京见习记者 徐可 记者 胡玉梅/文 马晶晶/摄

废弃材料制成巨型可回收匹诺曹

100多年前,意大利著名作家卡洛·科洛迪写下了一个故事,一个木匠用一块废木料做了一个小木偶,取名“匹诺曹”。

100多年后,人类创造了越来越多的垃圾,大自然不堪重负。意大利艺术家、佛罗伦萨美术学院终身教授爱德华·马拉齐齐想到了匹诺曹这个“变废为宝”的小男孩。于是,他开始利用生活垃圾、废旧材料制造新的匹诺曹形象,并在世界各地进行展览。这次来到南京,他带来了一个全新的匹诺曹。

这个匹诺曹高达10米,七彩斑斓,非常壮观。它的身体骨架由一根根铁管组成,外观由色彩各异的废弃材料串叠而成。彩色的泡棉、废旧的草皮、打包的旧纸箱、废弃的轮胎……它们都是匹诺曹身体的一部分。

这么多废品,这么高的个头,该如何制作呢?爱德华·马拉齐齐说,原始废料会根据大小进行筛选,再压扁穿孔,然后从脚底

开始串,一点点串到最高的帽子。“它身上的废料都可以拆下,放入垃圾分类箱,铁管和横梁也可以被拆除,循环再利用。”他告诉现代快报记者。

他们也做出不可思议的匹诺曹

本次展览展出了6件大型匹诺曹作品,除了爱德华·马拉齐齐的作品外,还有南京国际学校、南京市石鼓路小学、南京市五老村小学、南京外国语学校仙林分校、江苏省戏剧学校五所学校学生创作的作品。

有一个匹诺曹,全身都是可乐瓶,这是南京国际学校学生的作品;南京市五老村小学的匹诺曹是废弃教辅资料做成的……

主办方还向全市民征集到了将近200件形态各异的“垃圾”匹诺曹。吸管、酸奶盒、包装纸、擀面杖……只有你想不到,没有他们做不到。

据了解,该展览将持续到2020年1月5日,公众可以免费参观。

迈皋桥的“桥”在哪里? 这场设计竞赛告诉你

快报讯(记者 赵冉 李娜)你是不是常常困惑,南京迈皋桥有“桥”吗?那是一座什么样的桥?现在答案即将浮出水面。11月19日下午,南京市规划和自然资源局、栖霞区人民政府主办的“以人民为中心,为城市而设计”系列活动在南京创意设计中心举办。此次活动以“筑桥·巧筑——迈皋桥长园廊桥设计竞赛”为主题,邀请全社会为迈皋桥设计打造一座长园廊桥。

现代快报记者了解到,本次竞赛的题目由著名学者、建筑师,东南大学建筑学院葛明教授提出。发布会上,葛明对设计内容和要求进行了解读。长园廊桥就建设在石

景山公园言和路景观带附近,设计作品要将景观带与周边街区功能紧密结合,展现出市民公园的整体魅力。

现代快报记者了解到,本次大赛面向全社会广泛征集,设计单位、独立设计师、在校学生以及社会人士均可参赛。参赛者可从2019年11月19日起,通过大赛组委会官方微信平台“南京创意设计中心”或前往南京创意设计中心官网报名。

此外,栖霞区迈皋桥街道工委副书记、办事处主任安太平还发布了《迈皋桥街道公共建筑创作团队奖励办法》,最高金额税前可达100万元。

冬季滋补食燕窝 不妨来“广电惠民进补盛宴”看看!

冬令滋补旺季到来,为家人和朋友选择一些好的滋补品,是很多市民迫切的想法。那么,面对市面上各类燕窝、海参、西洋参,究竟怎么选择才能更安全、更健康、更实惠?

“2019广电惠民冬季进补盛宴”正火热进行中,经过江苏广电惠民生活馆精挑细选、严格把关的马来西亚燕窝低至14元/克,成为“健康加实惠”的代名词。“进补盛宴”期间,大连淡干海参低至1980元/斤、加拿大进口西洋参0.78元/克起、正宗云南文山三七仅合140元/斤、西藏那曲整根虫草低至79元/克,每人限购50克、长白山野山参低至8元/克、雁荡山铁皮石斛低至1.9元/克,灵芝孢子粉1.9元/克起,野生天麻低至0.78元/克,紫丹参0.2元/克起,东阿县皇阿阿胶糕,499元/斤,买三斤送一斤,买五斤送两斤。

值得一提的是,除了价格实惠、严把质量关,本届“进补盛宴”还扩大了展销范围,还有海马、海龙、鹿茸、鱼胶等各种滋补新品上市。想冬季滋补或送亲朋的朋友,可到江苏广电惠民生活馆门店选购。

燥气当令 易干咳 冬季身体爱出的小问题你中招没?

入冬后,人们普遍会感到冬天的干冷。你是不是经常被口舌干燥、鼻咽干燥、干咳少痰、喘息胸痛等困扰?因为燥邪入侵,“燥气当令”最易损伤人体的津液和肺脏。

这时,饮食尤其要注意滋阴润肺,而润肺去燥的尚品就是燕窝。因为燕窝具有养阴、润燥、益气、补中等功效,能入肺经而养肺;使血液循环良好,精神饱满;增进胃的消化和肠的吸收。



冬困疲乏 易生病

大家都知道人体的免疫系统有多么重要!而冬季,由于人体的新陈代谢和生理机能处在抑制状态,容易产生内分泌紊乱,机体免疫功能下降。根据中医“虚则补之”的原则,深秋进补,对恢复体力、提高抗病能力有积极作用。

燕窝中富含的氨基酸,及多种矿物质、活性蛋白及胶原蛋白等营养成分,能促进细胞再生,补充更多人体需要的营养,增强人体活力;从根本上提高人体抵抗力。长期食用不易虚弱,更能增加体力和体能。

皮肤干冷 易生冻疮



冬天气候干燥,空气中缺乏水分,容易造成过敏、皮肤干裂、毛发干枯等问题。

燕窝含优质活性蛋白质、多种氨基酸及胶质、糖分、纤维素、微量元素和多种维生素等营养成分,能保持皮肤水润不干燥。

会员陈阿姨告诉广电惠民生活馆的工作人员,她每年冬天都会连续吃三个月燕窝,滋养润肺,这样,来年一整年肺部问题都不大。当然如果条件允许,广电惠民生活馆还是会建议市民长期食用,尤其是体质相对较弱的中老年人及孕妇。

马来西亚燕窝 出处看得见

“能吃一口燕窝,不枉白活一生”。燕窝自古以来一直被认为是调理滋补的高贵食品。如今,随着生活水平的提高,越来越多的人都开始重视燕窝的滋补功效。燕窝这种名贵补品在普通大众中也开始热起来。

然而市面上一些来源不明的走私燕窝,品质存伪,大肆采用化学手段加工,刷胶、漂白、熏蒸,人工染色等,造成燕窝折不断,炖不烂,甚至具有很强毒性。真假难辨,非常痛心。燕窝是入口的东西,特别是很多食用燕窝者都是孕妇、老年人和孩子,容不得半点马虎。

马来西亚空气自然清新、气候宜人!是公认的产燕窝好地方,不少燕窝厂家在此自建燕屋,打造燕窝基地,甚至推出了燕窝产地旅游路线。

在这样的黄金生态下的燕窝,盏身比较厚,燕丝粗壮,泡发不结块,水清静无异味,燕丝分明弹性好。



“广电惠民生活馆的燕窝干度高,在阳光下能看到清晰的纹路,颜色呈自然的灰黄,一看就是好东西!”常年吃燕窝的尹阿姨是惠民生活馆的常客,“上次买的燕窝炖煮后,有蛋清的香味,口感糯滑、爽口、Q弹,家里人都爱吃。”家里燕窝快吃完了,眼瞅着有活动又来买。

吃燕窝其实不贵 贵在坚持

一听到燕窝也许有人就会认为它很贵,其实吃燕窝不是一件很奢侈的事。常年吃燕窝的王女士说:“吃燕窝需要长期坚持。很多人说燕窝贵,但我们算笔经济账,一杯星巴克的钱抵得上一次燕窝,一个饭局抵得上一次燕窝,一个月的烟钱抵得上一个月燕窝。你说说,燕窝贵不贵?”

陪着一同前来的张女士笑言:“我吃燕窝5年了,与阔别10年的老友重逢,他感叹我怎么比以前还漂亮,这时候觉得什么都值了!”平时里燕窝柜台前挤满了各年龄段的女性,她们纷

纷表示,每月用在护肤保养上的花费和食补燕窝比起来,不存在贵的问题,关键在于有没有一颗想变好的心。

惠民热线:025-66065188
惠民地址:南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)
公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站
地铁3号线夫子庙站3号口向东40米(近招商银行)
广告